	Вариант 1

1уровень(3)
1.Назови частицы, из которых состоит атом:

а) протон, нейтрон, молекула;

б) протон, электрон, ион;

в) протон, нейтрон, электрон.

2.  Какие частицы движутся вокруг ядра атома с большой скоростью:

а) протоны;               б) электроны;

в) нейтроны;              г) ионы.

2уровень(4)
3.Сравнение металлических свойств Mg и Al отражает запись:
а) Mg  >  Al;        б) Mg <  Al;          в) Mg  = Al
4. С помощью периодической таблицы вычислите количество нейтронов в изотопах серы   3418S(               ),    3519S(               )

3уровень(5)
5. Записать состав атомного ядра и показать электронейтральность атома для элементов с порядковыми номерами: 
17___________________________________________________
24___________________________________________________ 
47___________________________________________________
Рефлексия урока:

«+» – если было понятно;
 «+» – если было интересно;

«+» – если считаешь, что работал хорошо;

«–» – противоположный ответ.

Выполнил                                      Проверил
	 Вариант2

1уровень(3)
1. Как называется модель атома, предложенная Резерфордом?

а) солнечная;                       б) планетарная;

в) планёрная;                       г) галактическая.

2.  Из каких частиц состоит ядро атома?

а) из протонов и электронов;

б) из протонов и нейтронов;

в) из нейтронов и ионов;

г) из электронов и нейтронов.

2уровень(4)
3.Сравнение металлических свойств Li и K отражает запись:

а) Li  >  K;        б) Li < K;          в) Li  = K
4. С помощью периодической таблицы вычислите количество нейтронов в изотопах серы.   3216S (              ) ,    3317S(                ), 

3уровень(5)
5. Записать состав атомного ядра и показать электронейтральность атома для элементов с порядковыми номерами:

21____________________________________________________ 
26____________________________________________________
50____________________________________________________

Рефлексия урока:

«+» – если было понятно;
«+» – если было интересно;

«+» – если считаешь, что работал хорошо;

«–» – противоположный ответ
Выполнил                                      Проверил


